

中宣部、国家新闻出版署有关负责人约谈腾讯网易等游戏企业和平台

# 强化“氪金”管控 下决心改变诱导玩家沉迷规则

据新华社电 9月8日,中央宣传部、国家新闻出版署有关负责人会同中央网信办、文化和旅游部等部门,对腾讯、网易等重点网络游戏企业和游戏账号租售平台、游戏直播平台进行约谈。

据新华社电 9月8日,中央宣传部、国家新闻出版署有关负责人会同中央网信办、文化和旅游部等部门,对腾讯、网易等重点网络游戏企业和游戏账号租售平台、游戏直播平台进行约谈。

要强化“氪金”管控,杜绝擅自变更游戏内容、违规运营游戏等行为,坚决遏制“唯金钱”“唯流量”等错误倾向,下决心改变诱导玩家沉迷的各类规则和玩法设计。

## 中央生态环境保护督察在广东

# 减噪音疏淤塞除臭味 让群众顺气满意

中央第四生态环境保护督察组第12批交办举报件169件 目前已刑拘23人

羊城晚报记者 陈亮

9月8日,中央第四生态环境保护督察组向广东交办第12批涉及环境领域群众举报案件169件(来信65件,来信104件),其中列为重点关注案件16件(佛山、惠州、中山和省海洋综合执法总队各2件,广州、珠海、汕头、东莞、阳江、清远、揭阳各1件,同时转省自然资源厅、省林业局1件)。

经分析,按污染类型分,从高到低分别是大气48件(占28.4%),噪声38件(占22.5%),水32件(占18.9%),固废28件(占16.6%),其他27件(占16.0%),农业农村25件(占14.8%),生态破坏24件(占14.2%),土壤11件(占6.5%),海洋4件(占2.4%),核与辐射1件(占0.6%)。按地域和单位分,涉及21个地级市和2个省自然资源厅、省生态环境厅、省林业局、省海洋综合执法总队4个省直部门;按数量排序分,从高到低分别是广州27件,梅州13件,深圳、佛山、惠州各12件,东莞10件,中山、湛江、潮州各9件,汕头、肇庆各7件,河源、汕尾、阳江各6件,揭阳5件,珠海、江门、清远各4件,茂名、云浮和省海洋综合执法总队各3件,韶关2件,省自然资源厅、省生态环境厅、省林业局各1件。

截至9月8日,中央督察组交办举报案件12批共1470件(来信736件,来信734件),其中列为重点关注案件共114件;已督办中央案件1件。

目前,全省已交办督察组交办的第1批至第5批共407件群众信访举报案件进行调查处理,其中,已办结186件,阶段性办结94件,未办结139件,责令整改295家,立案处罚73家,立案侦查6宗,刑事拘留23人,约谈57人。

中央督察组交办的第5批103件群众信访举报案件中,已办结48件,阶段性办结21件,未办结34件,责令整改144家,立案处罚37家,约谈14人。

提升最快的5席中,广东城市占据3席,沿海城市占据4席。

提升最快的5席中,广东城市占据3席,沿海城市占据4席。环珠影城的带动效应在中秋节点尤为明显。去哪儿平台上,北京成为国内最受欢迎的旅游目的地。目前北京环球影城主题公园门票尚未开售,配套的两家酒店也尚不可预订,但周边乃至市区的酒店热度增长明显。截至9月8日,在去哪儿平台上,北京环球度假区周边3公里以内酒店数量为20家,5公里以内酒店数量超过50家。不少人选择50分钟车程以内的市区酒店作为“接驳”。

去哪儿大数据研究院分析,部分旅客的订票时间推迟至出发日的前几天,不少往年热门线路仍有余票。“比如广州—普宁这种往年的热门线路,中秋期间的车票截至9月8日仍有余票可买,这说明旅客的整体决策周期变短了。”兰翔分析。

# 今年中秋机票堪称历年最低

## 多条航线票价比高铁还便宜

羊城晚报讯 记者唐珩报道:今年中秋,两三天的“邻省周边游”成为旅客新选择。8日,记者从去哪儿网了解到,今年中秋期间机票价格堪称历年最低,不少航线机票价格比高铁还要便宜。

提升最快的5席中,广东城市占据3席,沿海城市占据4席。环珠影城的带动效应在中秋节点尤为明显。去哪儿平台上,北京成为国内最受欢迎的旅游目的地。目前北京环球影城主题公园门票尚未开售,配套的两家酒店也尚不可预订,但周边乃至市区的酒店热度增长明显。

## 东莞

# 专班解决商场噪声扰民问题

群众反映樟木头镇的汇景商业城大型水塔空调机等设备有噪音、油污污染。接案后,樟木头镇当天组织城管、规划、生态环境、市场监管等部门成立案件办理专班,现场调查核实,现场检测结果显示噪声超标。

群众反映樟木头镇的汇景商业城大型水塔空调机等设备有噪音、油污污染。接案后,樟木头镇当天组织城管、规划、生态环境、市场监管等部门成立案件办理专班,现场调查核实,现场检测结果显示噪声超标。

## 河源

# 迅速拆除堵塞河道废弃设施

龙川县接到督察组转办反映“贝岭镇河道修建蓄水池、过滤池和管理用房影响正常泄洪,良田被洪水冲毁”等问题,立即组织开展调查处理。经查明,该河道修建的蓄水池、过滤池和管理用房所占土地为政府征用上盘村雁群自然村塘头旱地,未占用河道。

龙川县接到督察组转办反映“贝岭镇河道修建蓄水池、过滤池和管理用房影响正常泄洪,良田被洪水冲毁”等问题,立即组织开展调查处理。

弃蓄水池、过滤池和管理用房进行拆除和清运,并对其进行复耕复种,当地群众表示满意。

## 中山

# 清淤治堵除臭 清除固废堆放

“自从进行了管道疏通和清污后,门前再也没有黑臭积水了!”9月7日,家住中山市湖滨北路的钱叔高兴地说。

近日,中山市接到督察组交办的案件中,有反映石岐街道、神湾镇等部分地区存在臭味扰民等问题。对此,中山市要求各级各部门整改到位,目前相关案件已经办结,周边群众均表示满意。

石岐街道立即组织专业队伍对相关区域的污水管道清淤。从9月1日至3日,共出动专业人员、保洁员25人次,通渠车、清污车6台次,高压水车2台次,清理出堵塞物。石岐街道工作人员表示,还将在辖区范围内加强巡查,为群众营造更好的生活环境。



扫码查看具体情况

## 羊城晚报 专题

2021年9月9日/星期四/民生新闻部主编 责编 施沛霖/美编 黄国栋/校对 杜文杰

A6

### 乡村振兴系列报道之一



南方电网广东广州花都供电局工作人员在对恒泰蔬菜农业创新基地里的用电设备进行巡检

## 南方电网广东广州花都供电局: 助力乡村振兴战略 担当电力先行使命

文/冯灿 伍曼君

# 助力乡村振兴战略 担当电力先行使命

近年,广州花都以农业资源禀赋和特色产业为基础,依托科技创新,推动互联网数字技术与农业深度融合,开启数字赋能现代农业新时代。

植温室项目是花都首家大棚气雾零农残蔬菜生产基地,运用国内领先的现代化气雾栽培立体农业高新技术,将建成集蔬果生产、科普、观光、休闲、旅游于一体的特色项目,并发展壮大成花都特色支柱产业,帮助当地村民群众稳定增收致富,也让更多的消费者吃上最优质、安全、健康的农产品。

今年,花都供电局获悉情况后,迅速组织专属服务队上门服务,安排客户经理、项目经理制定最优最快的方案,协调施工、物资等多方面力量,加强对项目实施全过程的管控。

## 乡村产业发展到哪,优质电力就送到哪

如今,在该基地里,智能屏板上清

## 用实际行动,展现优质服务

近日,记者在广州市花都恒泰蔬菜高新农业种植温室项目基地采访时,董事长钟爱东对花都供电局优质服务的服务称赞有加:“多亏了供电部门,我这个占地510亩、24万平方米的气雾栽培蔬菜基地,从用电报装到用上电,仅用短短17天,这样的服务效率没得说!”

## 羊城晚报 时评

2021年9月9日/星期四/理论评论部主编 责编 傅铭途/美编 潘刚/校对 杜文杰

A6

# 首席评论 行贿人“黑名单”促制度性反“围猎”

□何勇海

中央纪委国家监委案件监督管理室负责人日前透露,中央纪委国家监委正在建立行贿人“黑名单”制度,并就此纪检监察机关等对行贿人开展联合惩戒进行探索实践,以提高治理行贿的综合效能。

同时,建立行贿人“黑名单”制度是反“围猎”的必要之举。反“围猎”本是领导干部的必修课和必答题,但个别领导干部自恃掌握着资源和利益的分配,怀着“有权不用,过期作废”的思想,受利益驱使,不仅不受贿,还甘于被“围猎”。

“唐僧”也开始兼职了?非也,此唐僧非彼“唐僧”。最近,在一些二手平台上,有网友发现,悄悄火了一种“新职业”——唐僧劝学。这究竟是怎样一种服务?是谁在购买、谁在售卖?销量如何?(9月8日齐鲁晚报)

## “投车堵决”赔偿不能拖

□孙梓青

9月7日中午,河南水灾时投车堵决口的5位卡车司机,在河南省鹤壁市浚县领导的见证下,每人收到了50万元捐款。有媒体的新闻标题称“投车堵决口的卡车司机,终于拿到50万捐款”。

## “唐僧服务”莫要当真

□斯涵涵

“唐僧”也开始兼职了?非也,此唐僧非彼“唐僧”。最近,在一些二手平台上,有网友发现,悄悄火了一种“新职业”——唐僧劝学。